

ПРОТОКОЛ № 8

засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області

15 квітня 2021 року

м. Одеса

09 год. 30 хв.

вул. Французький бульвар, 27

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Шаріпов М.В., Яценко І.А.

Відсутні: член комісії Білецький О.В., Липовська В.О.

Запрошені: Праведна В., Вишневський О., Клівенко Ю.

Адміністратор: Савельєв М.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 14.04.2021 № 7).

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони в Одеській області (далі – комісія) буде проводитися складом із трьох членів комісії. Засідання комісії є правомочним.

СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до наказу начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 26.03.2021 № 143 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області» оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління, а саме:

- начальник відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада.

Конкурс організовано та оголошено відповідно до дозволу на оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад у територіальному управлінні Служби судової охорони у Одеській області (лист Служби судової охорони від 26.03.2021 №30/05-538).

Про оголошення конкурсу розміщена відповідна інформація про його проведення на офіційному веб-сайті територіального управління Державної судової адміністрації України в Одеській області.

Проведення конкурсу здійснюється згідно із Порядком проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженим рішенням Вищої ради правосуддя від 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (із змінами, внесеними згідно з Рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 №1536/0/15-19), (далі – Порядок) із дотриманням вимог, встановленими

постановами Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 09 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), від 17 лютого 2021 р. № 104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – Карантинні обмежувальні заходи та вимоги).

На засіданні комісії, яке проходило 14 квітня 2021 року (протокол від 14.04.2021 № 7) було прийнято рішення про допущення до участі 15.04.2021 у конкурсі, оголошеному наказом начальника територіального управління Служби судової охорони у Одеській області від 26.03.2021 № 143 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області», на зайняття вакантних посад згідно з поданими заявами, кандидатів:

- на начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада: Сварніка Павла Валерійовича, Студинець Андрія Миколайовича, Фраймана Володимира Олексійовича.

Відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 24.02.2021 № 57, зі змінами, внесеними наказом Голови Служби судової охорони від 09.04.2021 № 143 та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та відбудеться 15.04.2021 о 09 год. 30 хв. із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 24.02.2021 № 57, зі змінами, внесеними наказом Голови Служби судової охорони від 09.04.2021 № 143 та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони за результатами виконання

таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів.

Після закінчення перевірки рівня фізичної підготовки 15.04.2021, о 11 год. 30 хв. в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог, заплановано провести розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області: начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації.

Після закінчення розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області 15.04.2021 в приміщенні територіального управління Служби судової охорони у Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 19, із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог, заплановано провести співбесіди із кандидатами, які успішно пройшли перевірку рівня фізичної підготовки та розв'язання ситуаційних завдань.

Відповідно до п. 17 Порядку до роботи конкурсної комісії залучено в якості експертів з оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів:

- провідного спеціаліста відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Вікторію Праведну;
- командира відділення взводу швидкого реагування Олександра Вишневського.

В якості медичного фахівця залучено провідного інспектора (з дипломом спеціаліста) медичної служби територіального управління Служби судової охорони у Одеській області Юрія Клівенка.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити Порядок денний на 15 квітня 2021 року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.
2. Розв'язання ситуаційних завдань, проведення співбесіди з кандидатами на посади керівників структурних підрозділів та з кандидатами на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області та визначення їх результатів.
3. Складання рейтингового списку кандидатів на зайняття вакантних посад. Визначення переможців конкурсу та других за результатами конкурсу кандидатів на зайняття вакантних посад.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

I. СЛУХАЛИ:

Відповідно до п.п. 31-32 Порядку, для кандидатів на вакантні посади

Служби судової охорони першим етапом конкурсу буде перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 24.02.2021 № 57, зі змінами, внесеними наказом Голови Служби судової охорони від 09.04.2021 № 143 та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони та відбудеться із дотриманням Карантинних обмежувальних заходів та вимог.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається згідно Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони, затвердженої наказом Голови Служби судової охорони від 24.02.2021 № 57, зі змінами, внесеними наказом Голови Служби судової охорони від 09.04.2021 № 143 та Порядку організації та проведення перевірки рівня фізичної підготовленості на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони (Додаток 10 до Тимчасової інструкції з фізичної підготовки в Службі судової охорони) з урахуванням Таблиці нормативів з фізичної підготовки кандидатів на заміщення вакантних посад співробітників Служби судової охорони за результатами виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів.

В якості представників комісії 15.04.2021 для перевірки рівня фізичної підготовки відряджено членів комісії Жураковського І.В., Шаріпова М.В.

До участі в першому етапі конкурсу - перевірки рівня фізичної підготовки допущено 3 (трьох) кандидатів (протокол від 14.04.2021 № 7).

Адміністратор комісії Савельєв М.П. повідомив, що 1 (один) кандидат на посаду співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області не прибув для перевірки рівня фізичної підготовки, а саме: Фрайман Володимир Олексійович та вважається таким, що не пройшов конкурсні випробування.

Всі кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Після проведення цільового інструктажу та медичного огляду кандидатів, розпочато перший етап конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Одеській області.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Приступити до перевірки рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Рівень фізичної підготовленості кандидатів визначається за результатами

виконання таких вправ: комплексна силова вправа, біг на 100 метрів, біг на 1000 метрів.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Згідно із рішенням комісії (протокол від 14.04.2021 року № 7) засідання переноситься до приміщення територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (м. Одеса, вул. Софіївська, 19).

15 квітня 2021 року
11 год. 30 хв.

м. Одеса
вул. Софіївська, 19
ТУ ССО у Одеській області, каб. 107

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Жураковський І.В.

Члени комісії: Шаріпов М.В., Яценко І.А.

Відсутні: член комісії Білецький О.В., Липовська В.О.

Адміністратор: Савельєв М.П.

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області (далі – комісія) організовано із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 14.04.2021 № 7).

Засідання комісії проводиться складом із трьох членів комісії. Засідання комісії є правомочним.

СЛУХАЛИ:

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові комісії.

Голову комісії Жураковського І.В. який оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, та повідомив, що кандидати отримали наступні результати:

Сварнік Павло Валерійович – зараховано;

Студинець Андрій Миколайович – не зараховано.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки вищезазначених кандидатів та допустити їх до наступних етапів конкурсу.

Допустити до розв'язання ситуаційних завдань наступних кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Одеській області:

- на начальника відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада: Сварніка Павла Валерійовича.

II. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив, що відповідно до Порядку, для кандидатів на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, наступним етапом конкурсу є розв'язання ситуаційних завдань.

Згідно з п. 35, 36 Порядку комісією розроблено та затверджено на засіданні комісії (протокол від 14.04.2021 № 7) ситуаційні завдання.

Рішенням комісії (протокол від 14.04.2021 № 7) на розв'язання одного ситуаційного завдання кандидатам надається по 45 хвилин.

Після розв'язання ситуаційних завдань, провести співбесіди з кандидатами на посади керівників структурних підрозділів територіального управління та співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад середнього складу.

Згідно із рішенням комісії (протокол від 14.04.2021 № 7), на проведення співбесіди кожному кандидату відведено 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини - для самопрезентації себе кожним кандидатом.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Розпочати наступний етап конкурсу для кандидатів на посади керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області. Надати кандидатам 45 хвилин на розв'язання ситуаційного завдання.

Адміністратором оголошено кандидатам на кожну посаду зміст ситуаційних завдань та зафіксовано час початку їх розв'язання – 11 год. 40 хв.

Після закінчення встановленого часу розв'язання ситуаційних завдань, кандидати запакували в один конверт бланки з відповідями, а в інший конверт бланк з персональними даними та передали адміністратору. Адміністратор після присвоєння однакового номера конвертам кожного кандидата передав членам комісії тільки конверти з розв'язаними ситуаційними завданнями для визначення результатів.

Члену комісію Яценко І.А., який приймає участь в засіданні комісії із використанням відео конференц зв'язку «Skype» (протокол від 14.04.2021 № 7), направлено матеріали розв'язання ситуаційних завдань в сканованому вигляді

для оцінювання, відповідно по вимог п.п. 47-53 Порядку, шляхом проставлення балів, які вносяться до відомості про результати розв'язання ситуаційних завдань із направленням адміністратору комісії вказаних відомостей електронною поштою в сканованому вигляді (із подальшою передачею адміністратору комісії оригіналів відомостей).

Членами комісії визначено результати розв'язання ситуаційних завдань згідно з вимогами до професійної компетентності кандидатів, відповідно до Умов проведення конкурсу.

Результати оцінювання кожним членом комісії занесені до відомостей про результати розв'язання ситуаційних завдань та передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати розв'язання ситуаційних завдань кандидатами у зведеній відомості середніх балів, розраховано середнє арифметичне значення оцінювання по кожній з вимог до професійної компетентності кандидатів.

Узагальнені результати розв'язання ситуаційних завдань передано для оголошення голові комісії.

Голова комісії Жураковський І.В. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань кандидатами на зайняття вакантних посад керівників структурних підрозділів територіального управління Служби судової охорони у Одеській області, зокрема:

Сварнік Павло Валерійович – **3,7** (по 2 з оцінюваних вимог професійної компетентності отримав середній бал 0,5 або нижче).

Відповідно до п. 52 Порядку, кандидат Сварнік Павло Валерійович під час розв'язання ситуаційного завдання отримав середній бал 0,5 або нижче за однією з вимог та вважається таким, що не пройшов конкурс та не може бути допущеним до наступного етапу конкурсу.

Голова комісії Жураковський І.В. запропонував затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити результати оцінювання розв'язання ситуаційних завдань.

Вважати кандидата Сварніка Павла Валерійовича таким, що не пройшов конкурс.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

Голову комісії Жураковського І.В., який повідомив що відповідно Порядку, наступні етапи конкурсу не проводяться.

ВИСТУПИЛИ:

Члени комісії Жураковський І.В., Шаріпов М.В., Яценко І.А.

Голосували:

«за» - 3;

«проти» - 0;

«утримався» - 0.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до п. 75 Порядку провести повторний конкурс згідно із визначеною Порядком процедурою.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання комісії закрито.

Голова комісії:

(підпис)

Ігор ЖУРАКОВСЬКИЙ

Члени комісії:

(підпис)

Марат ШАРІПОВ

(підпис)

Ігор ЯЦЕНКО